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Příkaz ředitele č. 4/2020 : 

„Návštěvy klientů v DS Kosmonautů“. 

 

V souvislosti s restriktivními opatřeními souvisejícími s výskytem onemocnění COVID-19 

platí v Domově pro seniory Kosmonautů od 12.3.2020 nařízení o „zákazu návštěv“. Vzhledem 

k současné epidemiologické situaci, usnesení vlády č. 520  a opatřením MZ ČR dochází 

postupně k rozvolňování přijatých opatření a poskytovatelům sociálních služeb (v pobytové 

formě) umožňuje od 25.5.2020 realizovat návštěvy u klientů zařízení. Týká se návštěv 

rodinných příslušníků, opatrovníků, dobrovolníků a dalších blízkých osob.                   

Návštěvy jsou umožněny každý den, pondělí až neděle od 9.00 do 18.00 hod. . 

Příkaz ředitele stanovuje konkrétní postup při realizaci návštěvy, včetně povinnosti dodržovat 

veškerá hygienická opatření stanovená organizací. 

Koordinace návštěv zařízení 
 Návštěvu je nutné předem telefonicky domluvit se sociální pracovnicí (pí. Málková 

tel. 547 426 119, mob. 604 940 074 nebo pí. Bc. Peterková tel. 547 426 111, mob. 

703 656 303). K domluvě využijte čas  od pondělí do pátku mezi 7.00 – 15.00 hod. 

 Harmonogram návštěv musí být určen předem, aby nedocházelo k nežádoucí kumulaci 

zvýšeného počtu v budově.  

Omezení počtu návštěv, průběh návštěv 
 Návštěvy mohou probíhat v režimu max. dvě  osoby na jednoho klienta ve stejném čase. 

 Délka návštěvy max. 1 hod. (z doporučení Ministerstva zdravotnictví ČR). 

 Výjimky jsou možné pouze v odůvodněných případech, např. když navštěvující osoba 

potřebuje podporu a doprovod. 

 Každá navštěvující osoba vyplní na vrátnici dotazník o bezinfekčnosti, zapíše se do 

knihy návštěv. 

 Každé navštěvující osobě je na vrátnici změřena teplota. Pokud má navštěvující osoba 

teplotu nad 37,0 °C nebo pozitivní příznak  nemoci, je návštěva zakázána a doporučena 

návštěva lékaře. 

 Každá navštěvující osoba dostane na vrátnici čistou látkovou roušku, kterou při 

odchodu odloží do nádoby k tomu určené v prostorách vstupu do DS. 
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 Každá navštěvující osoba při vstupu do budovy a odchodu z ní si bude dezinfikovat 

ruce. 

Prostory pro návštěvy, režim návštěv 
 Pokud je to možné, klient je zabezpečen rouškou. 

 Pokud je to možné, měly by návštěvy probíhat ve venkovních prostorách Domova, 

vyčleněných místnostech (jídelny, atria). 

 Na pokoji může být v jeden čas pouze návštěva u jednoho klienta.  

 Navštěvující osoba v zájmu ochrany klienta dodržuje odstup min. 2 metry, kontakt na 

kratší vzdálenost se doporučuje jen co nejkratší dobu (např. podání ruky).  

 Po proceduře u vstupu do budovy ohlásí zaměstnanec vrátnice telefonicky na oddělení 

příchozí návštěvu. Zaměstnanci oddělení připraví klienta, zajistí mu roušku, mobilní 

klienty předají rodině u zadního vchodu do budovy. Je potřeba eliminovat pohyb cizích 

osob po budově.  

 Při odchodu návštěvy zaměstnanec vrátnice ohlásí telefonicky na oddělení ochod 

návštěvy. Zaměstnanci na oddělení zkontrolují klienta. Po každé návštěvě musí být 

provedena dezinfekce povrchů, kterých se dotýkají ruce (stoleček, lůžko, židle, kliky, 

dveře) a vyvětrán pokoj.  

 Společné prostory vyhrazené pro návštěvy (jídelny, atria, společenská místnost) jsou 

větratelné, přes noc je v prostorách použita germicidní lampa k zajištění prostorové 

dezinfekce. 

 Na pokojích, které jsou vyhrazeny pro karanténu, nejsou návštěvy možné (mimo osoby 

v terminálním stádiu). 

 

S příkazem ředitele se obratem a prokazatelně seznámí zaměstnanci podpisem na přiložený 

seznam (odpovídají : ředitel organizace, vrchní sestra a staniční sestry I., II. a III. oddělení). 

Klienti budou seznámeni s režimovými opatřeními  do 24.  5. 2020 (odpovídá : Bc. S.Šmídová). 

Informace pro příbuzné a známé budou dostupné na webových stránkách DS, při vstupu 

do budovy a budou poskytovány i prostřednictvím telefonních kontaktů. 

 

Platnost od 25. 5. 2020. 

V Brně dne 20.5.2020  

Mgr. Martin Petřík                                    

ředitel        


